

Вестник РУДН. Серия: СОЦИОЛОГИЯ

ЮБИЛЕЙ

К ЮБИЛЕЮ П.М. КОЗЫРЕВОЙ



1 января отметила юбилей Полина Михайловна Козырева — известный российский социолог, доктор социологических наук, первый заместитель директора Института социологии Федерального научно-исследовательского социологического центра Российской академии наук (ФНИСЦ РАН).

Вся трудовая и творческая биография Полины Михайловны связана с Институтом социологии РАН — ведущим академическим социологическим учреждением нашей страны (в Институте она начала работать в 1973 году, сразу после окончания Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова). Можно сказать, что Полина Михайловна за

долгие годы работы в ИС РАН выросла вместе с Институтом, став одним из наиболее преданных его сотрудников, своими руками, идеями и текстами творивших его судьбу.

На протяжении многих лет П.М. Козырева была заведующей сектором в Институте социологии РАН, в 2005 году защитила докторскую диссертацию, став в том же году заместителем директора Института. Обычно «ученые по призванию» не очень любят занимать руководящие должности, но Полина Михайловна на протяжении своей трудовой биографии демонстрировала редкий пример сочетания качеств серьезного исследователя с умением конструктивно решать организационные задачи.

В структуре Института социологии ФНИСЦ РАН П.М. Козырева возглавляет Центр исследования адаптационных процессов в меняющемся обществе, сотрудники которого заняты изучением наиболее злободневных и «сензитивных» проблем российского социума. Под руководством П.М. Козыревой проводятся многочисленные широкомасштабные эмпирические исследования, востребованные как в академической, так и в управленческой среде, включая общегосударственный уровень. На протяжении последних десяти лет П.М. Козырева возглавляет Центр лонгитюдных обследований Института социальной политики НИУ ВШЭ.

П.М. Козырева активно публикуется в научной периодике, занимается экспертной деятельностью, является членом ряда диссертационных советов

(в том числе диссертационного совета по социологическим наукам в Российском университете дружбы народов), членом редколлегий ведущих общественно-научных периодических изданий (в том числе журналов «Полис» и «Вестник Института социологии»). В последние годы П.М. Козырева — главный редактор «Социологического журнала», авторитет которого среди отечественных социологов чрезвычайно высок.

Полина Михайловна активно сотрудничает с Российским университетом дружбы народов не только как член диссертационного совета, но и как председатель (в течение ряда лет) Государственной аттестационной комиссии по социологии, ежегодно принимающей государственные экзамены и организующей защиты выпускных квалификационных работ бакалавров и магистров, которые получают образование на кафедре социологии РУДН

Редакционная коллегия журнала «Вестник РУДН. Серия: Социология» и коллектив кафедры социологии РУДН поздравляют Полину Михайловну с юбилеем, желают ей крепкого здоровья, новых творческих успехов, интересных и амбициозных исследовательских проектов.